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Матеріали та методи. В дослідження увійшло 37 новонароджених від 

багатоплідної вагітності біхоріальною біамніатичною двійнею без затримки 

внутрішньоутробного розвитку, 25 новонароджених від жінок з багатоплідною 

вагітністю біхоріальною біамніотичною двійнею зі ЗВУР, 27 дітей від 

одноплідної вагітності без ЗВУР, 23 немовляти від одноплідної вагітності зі 

ЗВУР. Вивчалися особливості перебігу акушерського, інтранатального та 

раннього неонатального періодів.  

Результати дослідження. Новонароджені від одноплідної вагітності зі 

ЗВУР  мали достовірно довгу тривалість перебування в акушерському 

стаціонарі порівняно з новонародженими від багатоплідної вагітності та 

контрольною групою (p<0,05). Жодна дитина груп спостереження не мала 

летальних наслідків у ранній неонатальний період. Загроза абортів та/або 

передчасних пологів достовірно частіше відбувалася в матерів з одноплідною 

вагітністю та ЗВУР плода (73,9%) порівняно з жінками контрольної групи 

(40,7%), (p<0,05). При багатоплідній вагітності спостерігалася тенденція до 

збільшення частоти загрози абортів та/або передчасних пологів (до 65% без 

статистичної різниці порівняно з іншими групами спостереження). 

Перинатальні втрати у вигляді мимовільних викиднів, смерті дітей від 

попередніх вагітностей та мертвонароджуваності спостерігалися з однаково 

частою в групах спостереження. Анемія під час вагітності, гостра респіраторна 

вірусна інфекція, інфекції сечостатевої не мали статично значущих 

відмінностей серед жінок груп спостереження.  



У кожної третьої жінки (29%) з багатоплідною вагітністю спостерігалася 

збільшена частота багатоводдя порівняно з контролем (p<0,05) та у кожної 

третьої жінки (30,4%) з однопліддям та ЗВУР зафіксовано маловоддя (p<0,05). 

Висновки. Одним із факторів є  загроза абортів та/або передчасних 

пологів достовірно частіше відбувалася у матерів з одноплідною вагітністю та 

ЗВУР плода 73,9% у порівнянні з контрольною групою 40,7%, (p<0,05). При 

багатоплідній вагітності спостерігалася тенденція до збільшення частоти 

загрози абортів та/або передчасних пологів до 65% без статистичної різниці з 

іншими групами спостереження. Анемія під час вагітності, гостра респіраторна 

вірусна інфекція, інфекції сечостатевої не мали статично значущої відмінності 

серед груп спостереження. У кожної третьої жінки 29% з багатоплідною 

вагітністю біхоріальною біамніотичною двійнею спостерігалася збільшена 

частота багатоводдя у порівнянні з контролем (p<0,05) та у кожної третьої 

жінки 30,4% з однопліддям та ЗВУР відбувалося маловоддя (p<0,05). 


